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Сучасний світ вимагає від особистості мобільності, творчості та креативу. А тому і школа
повинна створювати всі умови для розвитку особистості, мотивувати її до творчої
діяльності, свободи індивідуальності, допомагати дитині займатися творчістю, коли вона
не просто механічно виконує роботу, але й намагається внести щось від себе.

  

Учнівський парламент гуманітарної гімназії намагається зробити гімназійне життя
яскравим та незабутнім. Для цього його представники придумують цікаві форми роботи.
Однією з них є вже традиційне проводження тематичних тижнів. Так з 20 по 24 березня
з ініціативи учнівського парламенту в гімназії пройшов «Тиждень креативності».
Креативність не є вродженою характеристикою індивіда. Вона вважається такою якістю
особистості, що може бути сформована завдяки особливим умовам виховання та
навчання. Креативність - це здатність до творчості, здатність породжувати незвичайні
речі, придумувати, знаходити, бачити світ якось по-особливому, більш глибоко дивитися
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на звичні речі. Основу креативної здатності становить творча фантазія. А тому виходячи
з цих визначень тиждень проходив за таким планом.

      

1 день- понеділок. День креативного одягу

  

2 день - вівторок. День креативної зачіски та креативної прикраси.

  

3 день- середа. День креативного захоплення.

  

4 день – четвер. День креативного виступу.

  

5 день – п'ятниця. День креативного класного куточка.

  

Впродовж п'яти днів кожен учень намагався виділитися з-поміж інших одягом, зачіскою
та прикрасою. У день «креативного захоплення» була організована виставка дитячих
робіт «Креативність – рушійна сила людського прогресу», яка вражала виробами
виготовленими у різних техніках та з різних матеріалів: дерева бісеру, паперу, пластику,
пластиліну та інших. Милували око неповторні прикраси, виготовлені своїми руками. А від
неймовірних зачісок просто захоплювало подих. У «день креативного виступу» учні 8-10
класів презентували авторську виставу у якій підняли теми залежності сучасної молоді
від інтернету та новомодних гаджетів. У день «креативного класного куточка» учні
представляли розповіді про креативних людей України та намагалися додати у свій
класний куточок креативну родзинку, яка б вирізняла його від інших.

  

Ось так весело, цікаво та креативно пролетів цей тиждень. Уся гімназія чекає на нові
цікаві форми роботи, які запропонують юні парламентарі.
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